

# NO ADJUSTMENTS LATER

बाद में कोई समायोजन नहीं



इस सुसमाचार ट्रेक्ट का अनुवाद कंप्यूटर से किया गया था। यदि आप भाषा में सुधार या सुधार कर सकते हैं, तो कृपया कार्यालय से [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) . पर संपर्क करें

लकड़हारा एक बड़े, ऊंचे पेड़ के ट्रूठ के पास खड़ा था, जिसे उसने अभी-अभी गिराया था, पछतावे के साथ अपने काम का सर्वेक्षण कर रहा था। उन्होंने भारी अंडरब्रश द्वारा छिपे इलाके की प्रकृति की जांच करने के लिए कोई प्रयास नहीं किया था और अब उन्हें निराशा हुई कि पेड़ एक बहुत ही संकीर्ण, चट्टानी नाले में पड़ा था, जिससे लॉग की वसूली असंभव हो गई थी।

जब पेड़ खड़ा था, तो लकड़हारे के पास यह निर्धारित करने की शक्ति थी कि वह किस दिशा में गिरेगा, लेकिन एक बार जब वह अपने स्टंप से अलग

हो गया, तो उसकी स्थिति में बदलाव उसकी क्षमता से परे था, चाहे वह कितनी भी ईमानदारी से चाहे।

मेरे दोस्त, आप उस दिन के करीब आ रहे हैं जब आप चाहेंगे कि आपके पास वह अवसर हो जो इस समय आपका है, लेकिन आपकी इच्छाशक्ति को समायोजित करने की क्षमता, जैसा कि ऊपर उल्लेखित लकड़हारा, हमेशा के लिए अतीत हो जाएगा। मृत्यु पर आपकी स्थिति, बचाई गई या न सहेजी गई, हमेशा के लिए स्थिर रहनी चाहिए।

बहुत से लोग गलती से मानते हैं कि मृत्यु विनाश (अस्तित्व का अंत) है जब यह शरीर से आत्मा (वास्तविक व्यक्ति) को अलग करना है। जिस समय यह परिवर्तन होता है, स्वामित्व के अनुसार दावा करने के लिए या तो भगवान या शैतान का एजेंट हाथ में होगा। जिन लोगों के नाम जीवन की पुस्तक, प्रकाशितवाक्य २१:२७ में लिखे गए हैं, उनके लिए बड़े आनन्द की बात होगी और उन लोगों के लिए जो यीशु मसीह के द्वारा प्रदान किए गए उद्धार के मार्ग की उपेक्षा या इनकार करते हैं, उनके लिए पूर्ण दुःख और दुख होगा।

पवित्रशास्त्र परमेश्वर द्वारा हमारी सलाह के लिए दिया गया था, और वे चेतावनियों से भरे हुए हैं कि मृत्यु समय सीमा है, हमारी परिवीक्षा अवधि का अंत है। आत्मा के शरीर से अलग होने के बाद निश्चित रूप से कोई समायोजन नहीं होगा "पेड़ चाहे जिस दिशा में गिरे, वह वहीं पड़ा रहेगा।" (सभोपदेशक ११:३)। यदि आप अधिक सुविधाजनक समय की प्रतीक्षा कर रहे हैं, तो निश्चित रहें कि वह कभी नहीं आएगा, क्योंकि परमेश्वर उस समय के बारे में कोई गलती नहीं करता है जब वह बुलाता है। "बात सुनो! यह परमेश्वर का अनुग्रह प्राप्त करने का समय है; आज उद्धार का दिन है!" (२ कुरिन्थियों ६:२)। "यदि तुम आज परमेश्वर की वाणी सुनते हो, तो हठ मत करो।" (इब्रानियों ३:१५)।

कुछ लोग कहते हैं कि जब वे उनके पास आएंगे तो वे इन बातों पर ध्यान देंगे, लेकिन अब उनके बारे में परेशान नहीं होना चाहते हैं, ऐसे में हम कहते हैं: आपने इन पंक्तियों को पढ़ा और इस मामले की तात्कालिकता का ज्ञान प्राप्त किया। यदि आप कार्रवाई में देरी करते हैं और मृत्यु आप पर हावी हो जाती है, तो आप अपने पापों में मरेंगे और आपके रास्ते में आने वाले ज्ञान के लिए भगवान के प्रति जवाबदेह होंगे। "यदि आप हर बार सही किए जाने

पर और अधिक जिद्दी हो जाते हैं, तो एक दिन आप कुचले जाएंगे और कभी ठीक नहीं होंगे।" (नीतिवचन २९:१)।

यदि आपके पास तथ्यों का सामना करने का पर्याप्त साहस है, तो आप अपने आध्यात्मिक कल्याण के लिए कुछ करने का प्रयास करेंगे। आपकी मुक्ति की खोज में आपकी सहायता करने के लिए, पाँच महत्वपूर्ण चरण नीचे सूचीबद्ध हैं:

**पहला:** आपको अपने मन में पूरी तरह से आश्वस्त होना चाहिए कि आप एक पापी हैं और अपनी मुक्ति पाने के लिए कुछ भी करने के लिए पूरी तरह से असहाय हैं। "सब ने पाप किया है और परमेश्वर की बचाने वाली उपस्थिति से बहुत दूर है।" (रोमियों 3:23)।

**दूसरा:** पश्चाताप करो और सभी ज्ञात पापों से दुःख के साथ फिरो। "मैं तुम से कहता हूँ, कि यदि तुम अपने पापों से न फिरोगे, तो सब मर जाओगे।" (लूका १३:३)।

**तीसरा:** परमेश्वर के सामने अंगीकार करें कि आप एक पापी हैं जिसे उद्धार की आवश्यकता है और उससे आपको प्राप्त करने और जीवन की पुस्तक में अपना नाम लिखने के लिए कहें। प्रकाशितवाक्य 21:27. उसका वचन कहता है: "यदि हम परमेश्वर के साम्हने अपने पापों को मान लें, तो वह अपना वचन पूरा करेगा, और जो ठीक है वही करेगा; वह हमारे पापों को क्षमा करेगा और हमें सब पापों से शुद्ध करेगा।" (1 यूहन्ना 1:9)। "जो कोई मेरे पास आएगा, मैं उसे कभी नहीं ठुकराऊंगा।" (यूहन्ना 6:37)।

**चौथा:** विश्वास करें कि यीशु मसीह आपके स्थान पर मरा ताकि आपको अनन्त जीवन मिले। अब, यदि आपका दुःख वास्तविक है और आप पूरी तरह से परमेश्वर के सामने आत्मसमर्पण करते हैं, तो आपको परमेश्वर के वचन में विश्वास करने के द्वारा यीशु को अपने प्रभु और उद्धारकर्ता के रूप में ग्रहण करने का विश्वास होगा। ऐसा करने से, उसकी आत्मा आपकी आत्मा के साथ गवाही देगी कि आपका नया जन्म हुआ है। रोमियों 8:16। तू ने उसकी शर्तों का पालन किया है, और इस्राएल के बच्चों की तरह आप उसकी सुरक्षा का आनंद लेते हैं जब मृत्यु का दूत मिस्र की भूमि के ऊपर से गुजरा (निर्गमन 12)। लेकिन याद रखें, यहाँ प्रस्तुत सत्यों के लिए मात्र मानसिक स्वीकृति ईश्वर के प्रति सच्चे हृदय और इच्छा के समर्पण का स्थान

नहीं लेगी । " बिना विश्वास के कोई परमेश्वर को प्रसन्न नहीं कर सकता, क्योंकि जो कोई परमेश्वर के पास आता है उसे विश्वास होना चाहिए कि परमेश्वर है और जो उसे खोजते हैं उन्हें प्रतिफल देता है।" इब्रानियों 11:6 । ( इब्रानियों ११, पूरा अध्याय पढ़ें )।

**पांचवां:** अपने रंग उड़ो। अपने नए विश्वास को मत छिपाओ । अब आप परमेश्वर की कृपा से एक ईसाई हैं। दूसरों को इसके बारे में बताएं। आप सताव को सहेंगे , परन्तु परमेश्वर "उसकी शांति, जो मनुष्य की समझ से परे है" को आपके हृदय में आने देने के द्वारा उसकी भरपाई करेगा ( फिलिप्पियों 4:7)। यदि आप अपनी गवाही के प्रति विश्वासयोग्य हैं, तो वह आपको दूसरों को जीतने का आनंद देगा। यीशु ने कहा: "यदि कोई सार्वजनिक रूप से घोषणा करे, कि वह मेरा है, तो मैं उसके लिये स्वर्ग में अपने पिता के साम्हने वैसा ही करूंगा।" ( मत्ती 10:32)। इसलिए, आपकी जिम्मेदारी दूसरों को विश्वास करने के लिए कहना है जैसा कि रोमियों 10:9-10 में बताया गया है , "यदि आप अंगीकार करते हैं कि यीशु ही प्रभु है और विश्वास करते हैं कि परमेश्वर ने उन्हें मृत्यु से जिलाया, तो आप बच जाएंगे। क्योंकि हमारे विश्वास के कारण ही हम परमेश्वर के साथ ठीक हुए; यह हमारे अंगीकार करने से है कि हम बचाए गए हैं।" ओह, दोस्त: हमने आपकी मदद करने के लिए इस छोटे से लेख में वह सब किया है जो हम कर सकते हैं, लेकिन भगवान निश्चित रूप से आपको प्रबुद्ध करेंगे यदि आप बाइबल प्राप्त करेंगे और शास्त्रों को पूरी लगन से खोजेंगे, क्योंकि वहां आपको शाश्वत के रास्ते में दोषरहित निर्देश मिलेंगे। जिंदगी। "तो हम कैसे बचेंगे यदि हम इतने बड़े उद्धार पर ध्यान नहीं देंगे?"

नील डी. कैमरून

*इस सुसमाचार ट्रैक्ट का अनुवाद कंप्यूटर से किया गया था। यदि आप भाषा में सुधार या सुधार कर सकते हैं, तो कृपया कार्यालय से [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) . पर संपर्क करें*

यदि आपने मसीह में उद्धार पाया है, या अन्यथा हमारे सुसमाचार साहित्य के माध्यम से आशीषित हुए हैं, तो कृपया हमें बताएं। हम आपके साथ भगवान का शुक्रिया अदा करना चाहते हैं और अपनी प्रार्थनाओं में आपको और याद करते हैं। ५४० से अधिक

भाषाओं में मुफ्त सुसमाचार साहित्य, किताबें और ट्रैक्ट के लिए, कृपया हमसे संपर्क करें :

## आदमी का दिल



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)